

Rectificare la Regulamentul delegat (UE) 2016/341 al Comisiei din 17 decembrie 2015 de completare a Regulamentului (UE) nr. 952/2013 al Parlamentului European și al Consiliului în ceea ce privește normele tranzitorii pentru anumite dispoziții din Codul vamal al Uniunii, în cazul în care sistemele electronice relevante nu sunt încă operaționale, și de modificare a Regulamentului delegat (UE) 2015/2446 al Comisiei

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 69 din 15 martie 2016)

La pagina 73, în anexa 9 apendicele A, la punctul 4 „**Note explicative privind elementele de date**”, la subpunctul „*Expeditör/exportator*”, la primul paragraf:

în loc de: „Persoana care face declarația de export sau în numele căreia este făcută această declarație și care este proprietarul mărfurilor sau are un drept similar de a dispune de acestea în momentul acceptării declarației.”,

se citește: „Persoana care face declarația de export sau pe seama căreia este făcută această declarație și care este proprietarul mărfurilor sau are un drept similar de a dispune de acestea în momentul acceptării declarației.”

La pagina 151, în **anexa 9 apendicele C1, în titlul II, la punctul A subpunctul „Caseta 50: Principalul obligat**”, la primul paragraf a treia teză:

în loc de: „Se introduce, dacă este cazul, numele complet (al persoanei sau al firmei) al reprezentantului autorizat care semnează în numele titularului regimului.”,

se citește: „Se introduce, dacă este cazul, numele complet (al persoanei sau al firmei) al reprezentantului autorizat care semnează pe seama titularului regimului.”
